OTTAVA UNITA DI ESERCITAZIONE.

Aggiungi i centesimi che mancano per formare un intero:

0,30|+/ 0,20 |+| ... = 1
0,20]+/0,50 |+ ........ = 1
0,70 |+ 0,10 |+| ........ = 1
0,10 |+ 0,30 | +| ....... = 1
0,45 |+ 0,15 | +| ......... = 1
0,30+ 0,50 |+ ........ = 1
0,27 |+ 0,03 |+| ... = 1

6 Colora oghi numero scritto in lettere come il suo
v corrispondente numero decimale:

due unita e trenta centesimi 3,76
una unitd e ottantacinque centesimi 7.35
duecentottantasei centesimi 2,40
tre unita e quaranta centesimi 2,86
settecentotrentacinque centesimi 2,30
duecentoquaranta centesimi 1,85
tre unitd e settantasei centesimi 3,40
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Colora con lo stesso colore le quantita che, unite, danno un

intero:
0,20 0,06
0,45 0,52
0,72 0,95
0,94 0,55
0,48 0,64
0,05 0,28
0,36 0,80

Dove hai incontrato maggiori difficolta? Segna con una
crocetta la fua risposta.

O Nell'eseguire il primo esercizio.

O Nell'eseguire il secondo esercizio.
O Nell'eseqguire il terzo esercizio.

O In nessun esercizio.
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